

12 ЛИСТОПАДА - ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ БОРОТЬБИ ІЗ ПНЕВМОНІЄЮ

12.11.2021р.у Павлоградському медичному коледжі онлайн студентами гр. СС 13-20 куратор Іванченко Н.О. було проведено відкритий захід присвячений Всесвітньому дню боротьби з пневмонією.



Щороку 12 листопада відзначається Всесвітній день боротьби з пневмонією.

Організація Об'єднаних Націй (ООН) вперше відзначила цей день 12 листопада 2009 року.

Особливої актуальності боротьба з цією хворобою набуває в наш час, коли, під час пандемії COVID-19, про діагноз «пневмонія» щодня дізнаються тисячі українців. Саме пневмонія є найнебезпечнішим ускладненням



коронавірусної хвороби, яке може призвести до летальності. Про цю хворобу варто знати більше, щоб розпізнати її прояви і вчасно звернутися до лікаря. Всесвітній день боротьби з пневмонією, що відзначається 12 листопада, є інформаційним приводом ще раз нагадати про серйозність цього захворювання.

Мета відкритого заходу - привернути увагу до необхідності об'єднання зусиль у боротьбі із цією недугою, проінформувати населення про небезпеку від неї в нових умовах коронавірусної загрози.



Пневмонія — це гостре запалення легеневої тканини, яке може бути небезпечним та мати летальні наслідки.

Хворий на пневмонію потребує якнайшвидшої діагностики та стаціонарного лікування у спеціалізованих медичних установах. Діагностувати недугу допомагають рентген і комп'ютерна томографія, пульсоксиметрія, аналіз крові та мокротиння.

Учасники заходу звернули увагу на причини захворювання та основні скарги які виникають у пацієнтів при цій патології. Особлива увага була приділена питанням харчування та догляду за хворими на пневмонію.

Відкритий захід супроводжувався ілюстрованою презентацією та тематичним відеоматеріалом.



Студенти акцентували увагу учасників на те, що лікувати пневмонію самостійно вкрай небезпечно.

Якщо з'явилися симптоми або підозра на пневмонію, необхідно негайно звернутися до лікаря! Лише фахівець може підтвердити або спростувати ваші побоювання, поставити діагноз і призначити відповідне лікування.

Самолікування, особливо із використанням антибіотиків, може значно ускладнити діагностику пневмонії та подальшу фахову терапію!

Бережіть себе та своїх близьких!

Будьте здорові!